

ПРЕСС-РЕЛИЗ

(при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)

18.08.2022

Иркутскстат: регион стабильно лидирует в строительстве

Иркутская область по-прежнему не уступает регионам Сибири по масштабам строительства. За первое полугодие 2022 года общий объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство», составил 147 млрд рублей, в расчете на душу населения пришлось 62,4 тыс. рублей, что почти в 2 раза выше среднего показателя по Сибирскому федеральному округу (33,2 тыс. рублей).

По вводу жилья в расчете на 1000 жителей Иркутская область на 4 месте, уступая Новосибирской области и республикам Алтай и Хакасия. За 6 месяцев введено 657,7 тыс. кв. метров жилья, по 279 кв. метров в расчете на 1000 жителей.

Активнее всех муниципалитетов строит жилье Иркутский район, он стабильно занимает 1 место в регионе. За январь-июнь 2022 года здесь введено 2897 квартир общей площадью 323,2 тыс. кв. метров, в расчете на 1000 жителей приходится более двух тысяч кв. метров, что в 8 раз превышает областной уровень.

Стремительно развивается жилищное строительство в Ольхонском районе. За полугодие текущего года ввод жилья на 1000 жителей увеличился почти в 3 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Заметно увеличилось строительство жилья в сельской местности. По сравнению с предыдущим годом показатель вырос на 22,4%.

С более подробной информацией можно ознакомиться в презентационном материале на сайте Иркутскстата в разделе «Статистика/Официальная статистика/Предпринимательство/Строительство/Информационно-аналитические материалы, срочные публикации и комментарии/»: https://irkutskstat.gks.ru/folder/171168

